

他们为什么这么火? 起底“一号难求”医生的独门秘方

成都商报记者
黄文娟 吴筱颖 陈松

1 “与胖子打交道”的医生

独门秘方:以中西医结合的方式来治疗肥胖
医生名片:成都市第二人民医院副院长陆志明
坐诊时间:每周三下午、周二晚上、周日下午
减肥建议:清淡饮食,经常健身,推荐马拉松运动方式

医生到底好不好?”票房”才是硬道理。自“妙手仁心·四川名医口碑榜”评选活动启动以来,评委会收到上千名好医生的推荐,其中有不少医生都是“一号难求”。为什么他们能受到这么多患者的欢迎?为什么有这么多外地患者愿意舍近求远地来找他们看病?今天,我们将解析这些“最火”医生背后的独门秘方。

本周三,“妙手仁心·四川名医口碑榜·成都好医生”的推荐阶段结束,评选阶段将全面启动。如果您心中还“藏”着好医生,就赶紧扫描“四川名医”二维码,进入“名医口碑榜”向我们推荐好医生吧!

扫描二维码
关注四川名医公众号

2 给患者写纸条的“肿瘤克星”

独门秘方:保证每个患者就诊30分钟
医生名片:四川省肿瘤医院业务副院长郎锦义
坐诊时间:每周一上午
健康建议:肿瘤患者可自建健康档案,以便方便医生就诊

四川省肿瘤医院业务副院长、中华医学学会放射肿瘤治疗学会分会主任委员……这样一位在全国肿瘤圈都算重量级人物的医疗大咖还在上临床,让不少人都有点意外。

“我要求自己必须把时间给够。”郎院长对每个患者都要花上30、40分钟时间,不仅有耐心地倾听,还要阅读对方的所有病历、充分地分析,甚至了解他们的生活习惯,“只有当病人畅所欲言,我才能从中抓到蛛丝马迹。”

给每个患者写纸条也是郎院长独树一帜的特点。在头颈肿瘤放疗病区,与郎锦义同事几十年的付彬玉教授抽出了好几份郎院长写给她的纸条,递给成都商报记者看。纸条上写着病人的病史、检查结果,考虑还需要做什么检查,给出的治疗建议,甚至还会写上社保情况。

3 不让老病人挂号的好医生

独门秘方:乳腺癌患者的长期管理
医生名片:四川省肿瘤医院乳腺科主任李卉
坐诊时间:每周一全天
健康建议:肿瘤患者一定要重视定期复查

上周四上午8点半,第二住院楼医生办公室外,李卉的患者早已排起了长长的队,这是老病号享有的特别就诊时间。

“李主任每周一全天门诊,她的号基本都是靠预约,若是当天来挂,上午的号8点半之前就没了,下午的号基本10点左右也会被抢完。”从门诊办公室副主任谢芳口中就能听出李医生的号到底有多火爆。不过,凡是李卉的老病人都知道,绝不能去抢门诊号,否则会遭“骂”,老病人只能周二、周四上午到住院部看病,她表示让更多的人看到病才是自己的心愿。

4 擅长“植物人”治疗的医生

独门秘方:植物人唤醒率达60%
医生名片:成都市第三人民医院神经内科主任医师高励
坐诊时间:周五下午
健康建议:家属的坚持,能给医生更大的信心,唤醒植物人

高励是神经内科主任,华西医科大学医学硕士。他是植物人唤醒领域的权威专家,在20多年的植物人治疗经验中,诊疗了200多名植物人,唤醒率达到60%,属于国内领先水平。在神经免疫性疾病的治疗方面,更是得心应手。

成都商报联合阿里公益“跑”护水源地公益活动 昨日跑完锦城湖 江河卫士筹到10万公益金

想投诉求助 找商报客户端

如果你也想投诉,或者有困难想寻求帮助,请扫描二维码下载成都商报客户端,进入“投诉”频道点击“投诉求助戳这里”,上传你的投诉信息或者求助内容。

业主新房无法通燃气 因开发商欠燃气公司工程款,目前正在协调

昨日,市民马丽在成都商报客户端投诉求助平台上称,她于今年6月底入住了和润国际小区二期的新房,不过搬新家半个月了,家中的燃气却迟迟无法开通。她跑了物管、售楼部甚至燃气公司,一直得不到一个明确的答复。昨日,成都商报走访小区物管和开发商了解到,燃气迟迟无法开通,是由于小区开发商欠燃气公司工程款,目前,开发商正在与燃气公司协调,争取本周四为业主开通燃气。

马丽的新家位于郫县和润国际小区二期,去年年底交的房,经过几个月的装修。她说,7月初就到物管登记了开通燃气的房号,不过半个月过去了也不见燃气公司的人来。马丽曾找过物业工作人员,对方称物业经理已经去找开发商,她又去了小区售楼部,但开发商也没明确的答复。

成都商报记者昨日在和润国际小区二期走访了解到,没有开通燃气的不止马丽一家。小区物业告诉记者,目前小区二期入住的业主大约300户,最近反映燃气没有开通的业主有30多户。“开发商方面还没有给我们一个答复。”

根据小区物业的说法,成都商报记者前往小区大门旁的和润国际小区售楼部,小区开发商成都同聚置业有限公司工程部负责人昨日称,目前确实有部分业主家中燃气尚未开通。

“主要是我们这边还有一部分工程款没有付给燃气公司。”开发商介绍,在6月底之前登记的业主,都开通了燃气,只是有少部分最近才登记的业主没有开通,“我们正在与燃气公司方面进行协商,争取本周四为这部分业主开通燃气。”

成都商报记者 逯望一

企业须参加工伤保险

成都商报讯(记者 张舒)昨日,记者从成都市安监局获悉,目前成都市已制定并下发了《关于开展“落实企业安全生产主体责任三年行动(2015年—2017年)”的通知》。

据了解,“三年行动”工作目标为,到2015年底,全市非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品等领域企业全面实现安全生产标准化达标,40%规模以上交通运输、建筑施工以及其它具有生产经营场所的工贸行业企业实现安全生产标准化达标;2016年底,70%规模以上交通运输、建筑施工以及其它具有生产经营场所的工贸行业企业实现安全生产标准化达标;全面启动工矿商贸行业小微企业安全生产标准化建设;2017年底,全市规模以上交通运输、建筑施工以及其它具有生产经营场

所的工贸行业企业实现安全生产标准化达标;2017年底,全市规模以上交通运输、建筑施工以及其它具有生产经营场所的工矿商贸行业企业全部实现安全生产标准化达标。根据通知要求,企业须保障应当具备的安全生产条件所必需的资金投入,按规定及时足额提取和使用安全生产费用企业须按规定为职工发放符合国家标准或者行业标准的劳动防护用品。企业须依法参加工伤保险,为从业人员缴纳保险费。

企业须编制完备适用的安全生产事故应急救援预案,与政府及相关部门应急预案衔接,配备相应应急救援器材和设备,并定期组织演练,每年至少组织1次应急演练。

11日白鹭湾“跑”护水源地活动,
萌宝现场助阵
锦城湖畔的奔跑,是成都商报和阿里

昨日上午10点28分,锦城湖湿地公园水光盈盈的湖畔,一名15岁身着白色T恤的少年满头大汗跑到终点,并领取一张纪念卡,卡上写着:“感谢你参加成都‘跑’护水源地环保公益特别活动,成为一名‘江河卫士’。通过你坚持不懈的努力,成功为成都水源地保护项目募集到公益基金300元。”在少年的身后,一大群身着白色T恤的奔跑者,沿着湖畔也在渐渐靠近终点。

15岁的唐仟继11日参加过白鹭湾公益跑活动后,12日再次参加锦城湖“跑”护水源地活动,并在28分钟后抵达终点。瘦瘦的小唐有些害羞地表示,跑步又能做公益,这比在家里打网游有意义多了。53岁的张见远是个老成都,昨天的跑护水源地,他比很多年轻人都早到终点。张见远说,“平时我们家都很注意环保,出门只要去的地方不是太远,都步行或者骑车过去,想为成都的环保贡献自己的一份力量。健康,环保,坚持就是我一直所提倡的,希望我们都为成都的环境保护贡献自己的一份力量。”昨日,现场为参赛者健康运动保驾护航的省四医院骨科医师巩春甫笑着说:“现场气氛融洽又欢乐,要不是因为有职责在身,都想现场报名跟着大家一起跑。”

12日,锦城湖跑护水源地活动现场

“公益天正能量”联合举办的“人人都是江河卫士·跑护水源地”环保公益行动的第二场,也是最后一场户外公益环保跑步活动。在这次活动中,年龄最大的参赛者为76岁白发苍苍的老人,年龄最小的参赛者则刚刚5岁。每位参与环保跑的市民到达终点后,阿里公益基金将提供300元公益金,用于保护成都郫县饮用水源地。虽然限定公益跑参与人数为200人,但由于现场报名者热情较高,白鹭湾及锦城湖两场活动的参与人数合计已经超过限额达到236人。

昨日,阿里公益的工作人员向成都商报记者表示,一方面,对活动的所有参与者表示感谢,高温下挥洒汗水为环保募资,他们的精神令人钦佩,是当之无愧的江河卫士;另一方面,由于大家的热情参与,阿里公益将如约,为郫县水源地捐献十万公益金,款项将在选定落地项目后发出,欢迎大家提供项目备选,欢迎大家监督。对于这10万元公益金该怎么花?未来是会修成水源地一片葱茏的树林?还是会铺成一段绿色的步道?成都商报将全程报道项目的确定及执行情况,保证公益金的支出落地全透明。

成都商报记者 梁梁 实习记者 康耕豪 任毅 实习生 李佩佩

摄影记者 王红强 报道